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Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, às dezesseis horas, teve início a primeira reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação de Três Rios, estando presente: a Presidente Maria Conceição Santos Melo, a Secretária Executiva Edjane Apª da Silva Rodrigues de Paulo, e os seguintes membros deste Conselho: Maria Andrade Rodrigues, Franscislene Abreu de Souza, Daniele Cristine Coutinho da Silva, Adriana Goldoni, Silvano José Martins, Ana Paula Sousa Rocha e Natália Alves Oliveira. A Presidente iniciou agradecendo a presença de todos, e solicitou que a secretária lesse a ata da última reunião do dia 17/12/24, pois nela havia pendências para 2025, ata essa que já tinha sido enviada via Whatsapp e aprovada, nesta leitura foi destacada as seguintes pendências, Revisão do Regimento da Escolas Municipais, Deliberação do Ciclo e a Legislação da Educação Especial. Natália ressalta a importância de finalizar a Legislação da Educação Especial, pois sua preocupação tem aumentado a cada ano, como atuante em sala de aula tem visto o aumento do número de alunos especiais com e sem laudos e a quantidade de alunos na turma continua o mesmo, tem se sentindo cansada e frustrada, não vendo uma qualidade no ensino dos alunos. Conceição falou sobre o novo decreto de nomeação do novo Biênio que será do período de 2025/2028, ressaltou também que quer continuar como presidente junto com a vice Maria, e perguntou aos presentes se alguém gostaria de se candidatar, não havendo interesse pelos conselheiros, todos votaram para que elas continuassem como Presidente e Vice-presidente. Conceição informou que na semana que vem o pagamento das anuidades UNCME do ano de 2024 e 2025 serão quitadas, informação dada pelo setor financeiro da Educação, e distribuiu para os conselheiros o calendário anual das reuniões. Natália relembrou ao conselho sobre o 1/3 de planejamento dos professores, pois até o momento nem todas as escolas estão tendo, deixou claro que tem sido procurada por várias professoras para saber o que o CME tem feito para que isso aconteça em todas as escolas. Solicitou que na próxima reunião pudesse convidar o Secretário de Educação Bernardo para participar. Natália salientou a preocupação como conselheira ser cobrada em relação a esse assunto, informou também que até o momento não tem nenhuma documentação que fale sobre esse 1/3. Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente do Conselho encerrou a reunião e eu, Edjane de Paulo lavrei a presente Ata, que dato e coloco em anexo a folha de registro de presença. Três Rios, 30 de abril de 2025.

